

Культура. - 1994. - 19 марта - С. 1.

«Просто Мария» как зеркало русской действительности

И вот еще радость: мексиканская киноактриса Виктория Руффо — героиня популярного телесериала «Просто Мария» продлила свое пребывание в России. По приглашению президента петербургского АО «Гарант» Елены Жуковской Руффо прибыла в город на Неве, где провела два дня, встречаясь с многочисленными поклонниками ее таланта.

Елена Жуковская с интересом следит за развитием событий в телесериале и считает образ «Просто Марии» вполне реальным. Она рассказывает, что и

сама вместе с мужем, известным предпринимателем Ильей Баскиным, начала свой бизнес с пошива детской и женской одежды в небольшом арендованном на Невском проспекте подвале. Теперь ее «Гарант» — многопрофильное предприятие с сетью швейных фабрик в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. «Успеха в любом начинании можно добиться, если, подобно Марии, много и упорно трудиться, честно глядя в глаза окружающим», — считает ее петербургская поклонница.

